

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Кизнерский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Кизнер ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.07 2024 года №359

п. Кизнер

О прекращении образовательной деятельности в здании школы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кибьинская основная общеобразовательная школа»

В целях исполнения решения Кизнерского районного суда Удмуртской Республики от 13.06.2024, руководствуясь Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Кизнерский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Кизнерский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Прекратить образовательную деятельность муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кибьинская основная общеобразовательная школа» в здании по адресу: Удмуртская Республика, Кизнерский район, с. Кибья, ул. Школьная, д.9.

- 2. Директору МБОУ Кибьинская ООШ Портновой Е.Н.:
- 2.1. организовать бесплатную перевозку обучающихся МБОУ Кибьинская ООШ в МБОУ «Старободьинская СОШ»;
- 2.2. провести организационно-штатные мероприятия в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации;
- 2.3 внести изменения в Устав МБОУ Кибьинская ООШ, в план финансово-хозяйственной деятельности и штатное расписание;
- 2.4. уведомить работников о предстоящей реорганизации МБОУ Кибьинская ООШ путем присоединения к МБОУ «Старободьинская СОШ».
  - 3. Управлению образования Администрации Кизнерского района:
- 3.1. внести изменения в муниципальное задание МБОУ Кибьинская ООШ;
- 3.2. организовать работу по внесению изменений в лицензию на осуществление образовательной деятельности МБОУ Кибьинская ООШ.

- 4. Управлению образования Администрации Кизнерского района и Управлению архитектуры и градостроительства Администрации Кизнерского района разработать школьный маршрут с. Кибья д. Старая Бодья для организации подвоза учащихся.
- 5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Кизнерского района Орехову В.С.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования (обнародования) на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Кизнерский район Удмуртской Республики»

Глава Кизнерского района

А.И. Плотников